



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 31/10/2023

نفرت اور تعصب پر مبنی جرائم میں اضافے کے بعد، گورنر HOCHUL نے اس خطرے کی زد میں آنے والی کمیونٹیز اور کالج کے کیمپسوں میں نیو یارک باسیوں کی حفاظت کے لیے ریاست کے تمام دستیاب وسائل تعینات کر دیے ہیں۔

قانون نافذ کرنے والی مقامی ایجنسیوں کے لئے نفرت پر مبنی جرائم اور دیگر جرائم کی روک تھام اور انہیں حل کرنے کے لیے \$50 ملین کی گرانٹس دستیاب ہیں

کمیونٹیز کو نفرت پر مبنی جرائم سے محفوظ رکھنے والی \$25 ملین کی گرانٹس عبادت گاہوں، کمیونٹی سینٹرز اور خطرے کی زد میں رہنے والی دیگر جگہوں کی حفاظت کے لیے ہیں

گورنر نے جج Jonathan Lippman سے استعفا کی ہے کہ وہ CUNY کیمپسز پر یہود دشمنی اور امتیازی سلوک کا انسداد کرنے والی پالیسیوں کا جامع جائزہ شروع کروائیں

ریاست نیو یارک کی پولیس اسکولوں اور کالج کیمپسوں میں ممکنہ خطرات کی نگرانی کے لیے سوشل میڈیا تجزیہ یونٹ کو مزید وسعت دے گی

ریاست نیو یارک کا ڈویژن برائے انسانی حقوق نیو یارک میں رہنے والوں کو باہم منسلک رکھنے کے لیے کمیونٹی حلقوں کا انعقاد کریں گے

گورنر Kathy Hochul نے 7 اکتوبر کو حماس کے دہشت گردانہ حملوں کے بعد والے ہفتوں کے دوران نفرت اور تعصب کے واقعات میں اضافے کے بعد نیویارک کے شہریوں کو محفوظ رکھنے کے لیے تمام دستیاب وسائل کی تعیناتی کے لیے اقدامات کے ایک سلسلے کا اعلان کیا ہے۔ نیویارک میں رہنے والوں سے اپنے ایک خطاب میں گورنر Hochul نے مقامی قانون نافذ کرنے والے اداروں کے لیے نفرت انگیز جرائم اور دیگر جرائم کی روک تھام اور انہیں حل کرنے کے لیے دستیاب \$50 ملین کے متعلق بتایا، خطرے کی زد میں رہنے والے کمیونٹی گروپس اور ثقافتی مراکز کے لیے \$25 ملین سیکیورٹی فنڈنگ پر روشنی ڈالی، ریاست نیو یارک کی پولیس کے سوشل میڈیا تجزیہ یونٹ کی توسیع کا اعلان کیا، اور انسانی حقوق کے ڈویژن کی جانب سے اٹھائے جانے والے ایک نئے اقدام کو سراہا۔ گورنر Hochul نے یہ بھی اعلان کیا کہ جج Jonathan Lippman، جو ایک انتہائی قابل احترام نیو یارک کے سابق چیف جج اور نیویارک اسٹیٹ کورٹ آف اپیل کے چیف جج ہیں، وہ سٹی یونیورسٹی آف نیو یارک کی یہود دشمنی اور امتیازی سلوک سے متعلقہ پالیسیاں اور طریقہ کار کا ایک آزادانہ فریق ثالث جائزہ منعقد کریں گے۔

"میری اولین ترجیح نیویارک کے تمام شہریوں کی حفاظت اور فلاح و بہبود کا تحفظ ہے،" گورنر Hochul نے کہا۔ "مجھے واضح طور پر کہنے دیں: ہم نفرت اور دھمکی آمیز حرکتوں کو معمول کی بات سمجھنے کی اجازت نہیں دے سکتے۔ گورنر کی حیثیت سے، میں اس بات کی دوبارہ تصدیق کرتا ہوں کہ نیویارک میں یہود دشمنی، اسلام سے خوف، یا کسی بھی قسم کی نفرت کے لیے برداشت بالکل صفر ہے اور یہ انتہائی ضروری ہے کہ ہم نیویارک کے شہریوں کو محفوظ رکھنے کے لیے ہر ممکن ریاستی وسائل تعینات کریں۔"

"اس وقت، یہ بہت اہم بات ہے کہ ہم ایک دوسرے کا خیال رکھیں اور یہ امر یقینی بنائیں کہ تمام پس منظروں سے تعلق رکھنے والے نیو یارک کے تمام شہری نفرت سے محفوظ ہوں اور ان کے ساتھ محبت اور ہمدردی والا سلوک کیا جائے،" لیفٹیننٹ گورنر **Antonio Delgado** نے کہا۔ "ہم یہ امر یقینی بنائیں گے کہ ہماری پوری ریاست میں کمیونٹیز محفوظ رہیں اور لوگ وہ بننے کے لئے آزاد ہوں جو وہ ہیں۔"

پوری ریاست میں قانون نافذ کرنے والی ایجنسیوں کے لیے \$50 ملین
ریاست نیویارک قانون نافذ کرنے والی ٹیکنالوجی اور آلات کی مد میں \$50 ملین فراہم کر رہی ہے تاکہ وہ ادارے اپنے آپریشنز کو جدید تر بنا سکیں اور نفرت انگیز جرائم سمیت تمام جرائم کو زیادہ مؤثر طریقے سے حل اور روک سکیں۔ فنڈنگ کا نظم و نسق DCJS کر رہا ہے اور درخواستیں جمع کروانے کی آخری تاریخ بدھ، 8 نومبر 2023 کی دوپہر ہے۔ DCJS نے گزشتہ خزاں کے موسم میں پولیس محکمہ جات اور شریف کے دفاتر سے انہیں درکار ٹیکنالوجی اور آلات کے بارے میں رائے حاصل کرنے کے بعد **درخواست طلبی** کے عمل کی ابتدا کر دی ہے۔ متعدد آلات اور ٹیکنالوجی کے لیے، ایجنسیاں فنڈ حاصل کر سکتی ہیں، جن میں لائسنس پلیٹ ریڈرز، موبائل اور فکسڈ سرویلنس کیمرے، کمپیوٹر کی مدد سے چلنے والے ڈسپیچ سسٹم، سافٹ ویئر، بغیر پائلٹ والی فضائی گاڑیاں، ہندوق کی گولی کی نشاندہی کرنے والے آلات، اور گشت کرنے والی گاڑیوں اور پولیس افسران کے لیے اسمارٹ آلات، بلا تحدید شامل ہیں۔

نفرت پر مبنی جرائم سے کمیونٹیز کو محفوظ بنانے کے لیے \$25 ملین کی گرانٹس
گورنر Hochul نے یہ اعلان بھی کیا کہ نفرت پر مبنی جرائم سے کمیونٹیز کو محفوظ رکھنے (CSecuring Communities Against Hate Crimes, SCAHC) کے لیے اضافی \$25 ملین کی گرانٹس بھی دستیاب ہیں۔ گھر اور گھروں سے باہر جاری نفرت اور انتہا پسندی کو دیکھتے ہوئے، گورنر نے DCJS کو مستقبل میں SCAHC پروگرام میں شامل کرنے کے لیے نئی اختراعات اور حکمت عملیاں تیار کرنے کی ہدایت بھی کی۔ مثلاً ایوارڈ کی زیادہ سے زیادہ رقم میں اضافہ کرنا، درخواستیں دینے کے عمل کو ہموار اور آسان بنانا، اور تعینات کردہ حفاظتی آلات اور ٹیکنالوجی کا نئے سرے سے جائزہ لینا۔ یہ ممکنہ تبدیلیاں ان تنظیموں کو درپیش موجودہ ضروریات اور چیلنجوں کا جواب دینے میں مدد دیں گی جنہیں نفرت پر مبنی جرائم کا خطرہ لاحق ہے۔

جولائی میں، گورنر نے تازہ ترین نے ریاست بھر میں 497 تنظیموں کو 1,081 منصوبوں کے لیے تازہ ترین فنڈنگ ایوارڈز دینے کا **اعلان کیا** جن کی مجموعی مالیت \$51,680,910 ہے، جس میں سے \$8,899,091 اس موسم گرما میں سائبر سیکیورٹی کے 187 منصوبوں کے لیے دیے گئے ہیں۔ DCJS کے زیر انتظام چلنے والا یہ SCAC پروگرام حفاظتی اقدامات کو مضبوط بنانے اور بغیر منافع کام کرنے والے کمیونٹی اور شہری مراکز، ثقافتی عجائب گھروں، ڈے کیئر سینٹرز اور بغیر منافع کام کرنے والی دیگر ایسی تنظیموں کے خلاف نفرت پر مبنی جرائم کو روکنے کے لیے فنڈنگ فراہم کرتا ہے جو اپنے نظریے، عقائد یا مشن کی وجہ سے ممکنہ طور پر غیر محفوظ ہو سکتی ہیں۔ یہ فنڈنگ بیرونی یا اندرونی سیکیورٹی میں بہتریوں کے لیے استعمال کی جا سکتی ہے، ان میں لائٹنگ، لاکس، الارمز، پینک بٹنز، فینسنگ، بیرئرز، ایکسس کنٹرولز، شیئر ریزسٹنٹ گلاس اور بلاسٹ ریزسٹنٹ فلم، پبلک ایڈریس سسٹمز، شامل ہیں، لیکن انہی تک محدود نہیں، اور پہلی بار، سائبر سیکیورٹی کو مضبوط بنانے کے اقدامات بھی شامل کیے گئے ہیں۔ یہ فنڈز سیکیورٹی ٹریننگ سے وابستہ اخراجات کو بھی پورا کر سکتے ہیں۔

یہود دشمنی اور امتیازی سلوک سے متعلق CUNY کی پالیسیوں اور طریقہ کار کا فریق ثالث جانزہ
CUNY کی پالیسیوں اور طریقہ کار کا جانزہ، جس کے لئے گورنر Hochul نے جج Jonathan Lippman سے استدعا کی ہے، اس میں CUNY کے بورڈ آف ٹرسٹیز کے لیے اپنی انسداد امتیازی والی پالیسیوں کو مزید تقویت دینے والی تجاویز اور یہودی طلباء اور اساتذہ کے تحفظ میں مدد کے لیے دیگر متعدد اقدامات بھی شامل ہوں گے۔
Latham & Watkins کے نیو یارک دفتر میں کونسل کے جج Lippman کو اس جائزے میں ان کی فرم کی مدد و معاونت حاصل ہوگی۔ توقع ہے کہ اس جائزے میں انٹرویوز، تحقیق اور دیگر مشورے اور مندرجہ ذیل موضوعات کا احاطہ کیا جائے گا:

- کیمپسوں کا ماحول، جس میں مختلف CUNY کیمپسوں میں رویوں اور یہود دشمنی جیسی سوچ کا جائزہ لینا شامل ہے۔
- یونیورسٹی کی موجودہ پالیسیاں، طریقہ کار، اور یہود دشمنی کی شکایات کی تحقیقات کے نظام کا جائزہ لینا۔
- یہود دشمنی کی شکایات اور دیگر تمام اقسام کے امتیازی سلوک سے نمٹنے کے لیے یونیورسٹی کی طرف سے مساوی سلوک کیا جانا۔
- طالب علموں کے یہود مخالف دھمکیوں، ڈرانے دھمکانے یا امتیازی سلوک سے پاک تعلیم حاصل کرنے کے حق کی حفاظت کرنے کے ساتھ ساتھ اظہار رائے کی آزادی کا مناسب توازن برقرار رکھنا۔

جج Lippman کی تحقیق کے نتائج کی رپورٹ موسم بہار میں آنے کی توقع ہے۔

جج Jonathan Lippman نے کہا، "جج اور وکیل کے طور پر، میری توجہ ہمیشہ بلا تفریق اور مساوی انصاف فراہم کرنے پر مرکوز رہی ہے۔ CUNY کی تعلیمی کمیونٹی میں پڑھنے والے یہودی طلباء اور دیگر تمام افراد کے لیے وہی انصاف پسندی اور دھمکیوں سے محفوظ رہنے کا احساس میرے اس جائزے میں مرکزی حیثیت کا حامل ہوگا۔ یہود دشمنی اور امتیازی سلوک اپنی تمام صورتوں میں بالکل قبول نہیں ہے اور یہ میرے لئے اعزاز کی بات ہے کہ گورنر نے مجھے یہ اہم کام انجام دینے کے لیے کہا ہے۔"

سوشل میڈیا کے تجزیوں کو دھمکیوں اور مجرمانہ سرگرمی کی شناخت کے لیے مزید وسعت دینا

ریاست نیو یارک کی پولیس ریاست میں واقع ہونے والی ایسی مجرمانہ سرگرمیوں کی نشاندہی کرنے میں مدد کے لیے عوامی طور پر دستیاب سوشل میڈیا سرگرمی اور پوسٹس کا استعمال کرتی ہے جو حقیقی محسوس ہوتی ہوں۔ لیکن معلومات کا یہ ڈھیر اتنا بڑا اور تیزی سے بدلنے والا ہے کہ ریاستی پولیس کی موجودہ کوششیں ان معلومات کی صرف سطح کھرچ سکتی ہیں جنکا پتہ لگانا اور روکنا ممکن ہے۔ گورنر Hochul نے NYSIC میں سوشل میڈیا تجزیہ یونٹ کو بڑھانے کے لیے \$700,000 کی اضافی رقم کا اعلان کیا تھا تاکہ تجزیہ کاروں کی ایک ٹیم کو عوامی طور پر دستیاب سوشل میڈیا سرگرمی کا روزانہ تجزیہ کرنے کے لیے عملہ فراہم کیا جا سکے — خاص طور سے جو اسکولوں میں تشدد کے خطرات، بدمعاش گروہوں کی سرگرمیوں، اور غیر قانونی آتشیں اسلحہ سے متعلق ہے — تاکہ مجرمانہ تحقیقات کی موجودہ معلومات منسلک کی جا سکیں، نئی تحقیقات شروع کی جا سکیں، اور خطرات کے بارے میں معلومات موزوں ترین فیلڈ اہلکاروں تک پہنچائی جا سکیں۔

کمیونٹی حلقے

مشرق وسطیٰ میں ہونے والے حالیہ واقعات کے رد عمل میں، ڈویژن برائے انسانی حقوق (Division of Human Rights, DHR) کا نفرت اور تعصب کی روک تھام کرنے والا یونٹ کمیونٹی حلقوں کو اس بات پر باہم تبادلہ خیال کرنے کی پیشکش کرے گا کہ کمیونٹی ممبران کیسے ان واقعات سے متاثر ہو رہے ہیں اور ایک ایسے وقت میں جب ہم مقابلہ کرنے اور بحالی کے لئے جدوجہد میں مصروف ہیں وہ کس طرح ایک دوسرے کی مدد کر سکتے ہیں۔ یہ حلقے ذاتی حیثیت میں منعقد کیے جائیں گے اور کمیونٹی کے لیے مخصوص ہوں گے، تاکہ سب کے لیے ایک محفوظ جگہ قائم ہو۔

یہ اعلان گورنر Hochul کی ان کوششوں کو مزید مہمیز دے رہا ہے جو انہوں نے اسرائیل پر حماس کے حملے کے تناظر میں نفرت اور تعصب کے جرائم کے خلاف حفاظتی پروٹوکولز بڑھانے کے لئے کی ہیں۔ پچھلے ہفتے، گورنر Hochul نے نیو یارک میں رہنے والوں کے لیے ایک نئی ہاٹ لائن اور آن لائن فارم کا آغاز کرنے کا [اعلان کیا](#) جسکے ذریعے وہ نفرت اور تعصب جیسے واقعات کی فوری اطلاع دے سکیں گے۔ حماس کے دہشت گردانہ حملوں کے فوراً بعد، گورنر Hochul نے ڈویژن آف ہوم لینڈ سیکورٹی اینڈ ایمرجنسی سروسز آف کاؤنٹی ٹیرازم کو مکمل طور پر [فعال کر دیا](#)، ریاستی پولیس کی جانب سے سوشل میڈیا کی نگرانی کو مزید وسعت دی، اور MTA اور پورٹ اتھارٹی کے رہنماؤں کو بلند خطرے والے ٹرانزٹ بیز پر گشت بڑھانے کی ہدایت کی۔ جولائی میں، گورنر HOCHUL نے نفرت پر مبنی جرائم کے خطرے سے دوچار تنظیموں کا تحفظ اور سلامتی بہتر بنانے کے لئے \$51 ملین سے زیادہ رقم کا [اعلان کیا](#) تھا۔

متاثرین کی خدمات کا دفتر (Office of Victim Services) پوری ریاست میں متاثرین کے 239 ایسے امدادی پروگراموں کی مدد و معاونت کرتا ہے جو جرم سے متاثر ہونے والوں اور بچ جانے والوں اور ان کے خاندانوں کو براہ راست خدمات اور مدد فراہم کرتے ہیں، نیز وہ جرم سے متعلقہ اخراجات کی ادائیگی اور معاوضہ بھی دیتے ہیں اگر کسی شخص کے پاس انکی ادائیگی کے لیے کوئی اور وسائل نہیں ہیں۔ مزید معلومات کے لئے ovs.ny.gov ملاحظہ کریں۔

ریاست نیو یارک ڈویژن برائے وطن کی سلامتی اور ہنگامی خدمات کی کمشنر **Jackie Bray** نے کہا، "نیو یارک میں رہنے والوں کے تحفظ کے لیے حکومت اور ایجنسیوں کی سطحوں پر ہم آہنگی ہونا بہت ضروری ہے۔ یہ سرمایہ کاری ریاست نیو یارک اور FBI کے مابین شراکت داری کو مزید مضبوط کرے گی اور نفرت کو ہوا دینے والے تشدد کو روکنے اور اسکا خاتمہ کرنے کے لیے ہر کسی کی صلاحیت میں اضافہ کرے گی۔"

ریاست نیویارک ڈویژن برائے انسانی حقوق کی کمشنر **Maria L. Imperial** نے کہا، "ڈویژن برائے انسانی حقوق نفرت اور تعصب سے پاک اور سب کے لیے محبت سے بھرا ہوا ایک زیادہ بہتر نیویارک بنانے کے لیے پُر عزم ہے۔ اب ہمیں پہلے سے کہیں زیادہ اپنی مشترکہ انسانیت حیثیت کو پہچاننا چاہیے اور نفرت کے خلاف متحد ہو جانا چاہیے۔"

ریاست نیویارک کی ڈویژن برائے جرائم سے متعلقہ عدالتی خدمات کی کمشنر **Rossana Rosado** نے کہا، "نیویارک میں نفرت کے لئے کوئی جگہ نہیں ہے۔ مجھے اپنی ٹیم کے اس کام پر فخر ہے جو انہوں نے خطرے سے دوچار تنظیموں اور ان کے ساتھی نیو یارکرز کے تحفظ میں مدد کے لیے اہم فنڈ فراہم کرنے کے لیے کیا۔ گورنر Hochul، آپ کی قیادت اور نفرت کو ختم والے عزم اور یہ امر یقینی بنانے کے لیے انتھک محنت کرنے کے لیے آپ کا شکریہ کہ ہمارے مقامی شراکت داروں کے پاس وہ وسائل دستیاب رہیں جن کی انہیں اپنی کمیونٹیز کو محفوظ رکھنے کے لئے ضرورت ہے۔"

ریاست نیویارک کے دفتر برائے متاثرین کی خدمات کی ڈائریکٹر **Elizabeth Cronin** نے کہا، "جرم کسی کے ساتھ بھی ہو وہ اسکے متاثرین کے لیے صدمے کا سبب بنتا ہے، لیکن نفرت پر مبنی کسی جرم کا شکار بننا نہ صرف کسی شخص کی جسمانی صحت بلکہ انکی ذہنی صحت بھی پر تباہ کن اثر ڈال سکتا ہے۔ ہم ایسے متاثرین اور بچ جانے والوں کو آگے بڑھنے میں مدد کے لیے وسائل اور مدد پیش کرتے ہیں۔ میں یہ امر یقینی بنانے کے لیے گورنر Hochul کے عزم مصمم کی بہت معترف ہوں کہ نیویارک کے تمام باشندے ہماری سڑکوں پر محفوظ رہیں۔"

###

اضافی خبریں یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہیں www.governor.ny.gov ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمبر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ان سبسکرائب کریں](#)